

Додаток 2  
до Порядку передачі документації для  
надання висновку з оцінки впливу на  
довкілля та фінансування оцінки  
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки  
впливу на довкілля не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7960

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки  
впливу на довкілля, для паперової версії  
зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЦЕНТРАЛЬНИЙ ГІРНИЧО-  
ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ" 00190977

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,  
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття  
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають  
відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

#### 1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 50066, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг


(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),  
контактний номер телефону)

#### 2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Метою проєкту «ПРАТ «ЦГЗК». Шахта «Гігант-Глибока». Нове будівництво трубопроводу  
шахтних вод від ствола «Перемога» у хвостосховище ПРАТ «ЦГЗК» за адресою: м. Кривий Ріг,  
Дніпропетровська область» є забезпечення ПРАТ «ЦГЗК» незалежним водоводом для відведення  
шахтних вод, будівництво якого поліпшить екологічну ситуацію та водний баланс підприємства

#### Технічна альтернатива 1.

Надходження води здійснюється по існуючому напірному трубопроводу ДУ 400 мм від ствола  
«Перемога» (насоси ЦНС 300/780) до точки підключення трубопроводу, що проєктується, і від  
точки підключення безпосередньо по наг  бупроводу ~ ДУ 500 мм у хвостосховище  
ПРАТ «ЦГЗК».

#### Технічна альтернатива 2.

Міштовкілля  
№21/21-04/2370-24 від 23.05.2024  
КВЕ: Шинкус М. О. 23.05.2024 15:13  
58E2D9E7F900307B0400000E8FC3400E6DBA600  
Сертифікат дійсний з 03.08.2022 00:00 до  
02.08.2024 23:59

Надходження води здійснюється по існуючому напірному трубопроводу ДУ 400 мм від ствола «Перемога» (насоси ЦНС 300/780) до точки підключення трубопроводу, що проектується, і від точки підключення по напірному трубопроводу ДУ 400 мм у приймальний резервуар (з розривом струменя) насосної станції (НС) перекачування шахтних вод. Від НС по напірному трубопроводу ~ ДУ500 мм безпосередньо у хвостосховище ПРАТ «ЦГЗК».

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Дніпропетровська обл. Кривий Ріг Саксаганський

Дніпропетровська обл. Криворізький р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Лозуватська ОТГ, Глеюватська ОТГ, Криворізька міська громада

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Дніпропетровська обл. Кривий Ріг.

В адміністративному відношенні територія робіт розташована в межах України, Саксаганському районі, м. Кривий Ріг, Дніпропетровської області, в межах схилу водорозділу. Шахта «Гігант-Глибока» розташована у Саксаганському районі міста Кривий Ріг, Дніпропетровської області. Хвостосховище знаходиться у місті Кривий Ріг біля селища Лозуватка. Землекористувачу ПРАТ «ЦГЗК» надано в оренду 0,2452 га (Договір оренди №2023189 від 30.03.2023 р.), 0,7382 га (Договір оренди земельної ділянки №2023190 від 30.03.2023 р.), 0,0356 га (Договір оренди земельної ділянки №2023191 від 30.03.2023 р.), 1,1506 га (Договір оренди земельної ділянки №2023451 від 29.06.2023 р.), 3,5336 га (Договір оренди земельної ділянки №2023450 від 29.06.2023 р.), 0,0416 га (Договір оренди земельної ділянки №2023188 від 30.03.2023 р.), 6,0530 га (Договір про встановлення земельного сервітуту №1 від 28.06.2023 р.) Розміщення об'єкту забезпечує доступ до всієї необхідної інженерно-транспортної інфраструктури. Основний варіант розміщення повністю задовольняє всі вимоги до планової діяльності, відсутні принципові обмеження щодо неможливості її здійснення.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Дніпропетровська обл. Кривий Ріг.

Альтернативні варіанти траси не розглядались, оскільки передбачається будівництво однієї нитки трубопроводу згідно з затвердженим маршрутом прокладки трубопроводу.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Планована діяльність і в подальшому забезпечує збереження робочих місць для робітників підприємства та соціальний захист для їх сімей. Підприємство за рахунок реалізації своєї продукції в Україні та за її межами вносить помітний внесок в економічний потенціал регіону та країни, суттєво поповнює бюджети державного та місцевого рівнів. Позитивним моментом планованої діяльності є: – поліпшення екологічної ситуації та водного балансу підприємства – виключає потрапляння шахтних вод в природні екосистеми

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Проектом передбачається нове будівництво трубопроводу шахтних вод від ствола «Перемога»

шахти «Гігант-Глибока» у хвостосховище ПРАТ «ЦГЗК», а також відгалуженої ділянки для з'єднання із існуючим трубопроводом в районі шахти «Гігант-Глибока», як альтернативної системи відкачування. До складу проєктованого об'єкта входить: - трубопровід шахтних вод; - камера витровиміра; - камера переключення; - під'їзна автодорога; - електрична кабельна лінія. Довжина траси трубопровода, 19,82 км; Основні техніко-економічні показники: Довжина траси трубопровода, 19,82 км; Довжина надземної траси до камери переключення, 51,0 м; Довжина підземної траси до камери переключення, 340,0 м; Довжина підземної траси від камери переключення до з'єднання з діючим трубопроводом, 920,0 м; Довжина надземної траси від камери переключення до хвостосховища, 2,859 км; Довжина підземної траси від камери переключення до хвостосховища, 15,65 км; Розмір камери переключення, 3,7×3,5 м; Розмір камери витратоміра, 4,8×2,8 м; Діаметр колодязів із збірних залізобетонних елементів, що встановлюються на мережі, 1,5÷2,0 м; Кількість колодязів, 19 шт.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

- по забрудненню атмосферного повітря - значення гранично-допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів; - по акустичному впливу - допустимі рівні шуму; - по поводженню з відходами - не призведе до утворення нових видів відходів і не потребує змін у планах управління відходами, що прийнято на підприємстві.

щодо технічної альтернативи 2.

аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

- територіальні обмеження, визначені містобудівною, інженерно-транспортною та промисловою структурою (забудовою), яка склалася на території планованої діяльності та поряд з нею; - використання земельних площ в межах земельних ділянок наданих в постійне користування в відповідності з вимогами чинного законодавства.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Будівництво здійснюється на землях, відведених під господарську діяльність. Згідно вимог чинного законодавства виконані інженерно-геологічні, топографо-геодезичні вишукування. Виконання моніторингових досліджень та інструментальних вимірювань вмісту забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі СЗЗ та житлової забудови; рівень шумового навантаження на території найближчих житлових забудов; результати лабораторного контролю якості фільтраційних і стічних вод, які надходять в систему оборотного водоспоживання комбінату; результати випробувань ґрунтів хвостосховища; результати випробувань підземних вод; результати випробувань поверхневих вод. При виконанні ремонтно-будівельних, земляних, навантажувально-розвантажувальних і слюсарних робіт слід дотримуватися виконання правил техніки безпеки по відповідних видах робіт (ДБН А.3.2-2-2009 «Охорона праці і промислова безпека у будівництві»). Обов'язки відносно забезпечення пожежної безпеки і експлуатації засобів протипожежного захисту згідно НАПБ А.01.001-2014 «Правила пожежної безпеки України». З урахуванням конструктивних особливостей та функціонального призначення об'єкту будівництва, додаткових заходів щодо пожежної безпеки даним проєктом не передбачено.

щодо технічної альтернативи 2.

аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Клімат і мікроклімат. На клімат і мікроклімат активних та масштабних впливів не передбачено. Повітряне середовище. Основними чинниками дії на повітряне середовище є забруднення атмосферного повітря. Джерелом впливу на атмосферне повітря є: - при експлуатації об'єкта - в результаті планованої діяльності викиди забруднюючих речовин залишаються на існуючому рівні - при будівництві об'єкта - відбувається незначне забруднення повітряного середовища від працюючих будівельних машин і механізмів, проведення зварювальних та фарбувальних робіт, а також виїмки ґрунту. Геологічне середовище. Будівництво проєктованого об'єкту не спричинить змін в даній місцевості геологічного та структурно-тектонічної будови, що не призведе до виникнення карстових і селевих явищ, зсувів, не викличе змін стану і властивостей масивів порід, що призводять до деформації земної поверхні. В ході експлуатації проєктованого об'єкта додаткового екологічного навантаження на геологічне середовище не передбачається. Водне середовище. При виконанні будівельних робіт не передбачається скидання в поверхневі води забруднених стоків. Забруднення ґрунтових та підземних вод виключається. Джерело впливу на водне середовище є хвостосховище, фільтрація води з якого впливає на стан підземних та поверхневих вод. На ПРАТ «ЦГЗК» розроблені захисні заходи території від підтоплення та Карачунівського водосховища від забруднення, які виконані спеціалізованим інститутом. На ПРАТ «ЦГЗК» була впроваджена система споруд по перехопленню поверхневих та дренажних вод. Ґрунт, земельні ресурси. Будівництво здійснюється на землях, відведених під господарську діяльність. При підготовці території під будівництво передбачено зняття родючого шару ґрунту з подальшим використанням його в повторній технічній рекультивациі порушеної території. Відходи, які утворюються при будівництві не забруднюють ґрунт, тому що, відповідно до санітарних норм, зберігаються в спеціально обладнаних місцях. Таким чином, за умови виконання передбачених проєктованою діяльністю заходів, вплив на земельні ресурси зведений до мінімуму. Рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти. На території будівництва не виявлено існування цінних видів флори і мисливських видів фауни відповідних мисливських угідь, наявність рідкісних і зникаючих видів тварин, які занесені в Червону книгу. Об'єкти природно-заповідного фонду, пам'ятники історії і культур та археологічні об'єкти в межах ділянки розміщення підприємства відсутні. Навколишнє соціальне середовище (населення). Зона впливу об'єкта проєктування не поширюється на об'єкти житлового, спортивно-оздоровчого, курортного та рекреаційного призначення. Основні соціально-побутові умови проживання місцевого населення в зоні розміщення об'єкта не зміняться. Експлуатація проєктованих проєктних рішень не призведе до негативного впливу на стан здоров'я, захворюваність, умови життєдіяльності людей і на навколишнє соціальне середовище в цілому. Навколишнє техногенне середовище (населення). Реалізація проєктних рішень не здійснить екологічно небезпечного антропогенного впливу на сільськогосподарські, житлово-цивільні об'єкти, соціальну організацію території, пам'ятники архітектури, історії, культури та інші елементи техногенного середовища. Існуючі техногенні об'єкти не підлягають додатковому впливу з боку проєктованого об'єкта. Умови експлуатації не погіршуються. Зони рекреації,

культурні ландшафти, пам'ятки архітектури тощо поблизу об'єкту проектування відсутні. Шумове навантаження. У процесі будівництва можуть виникати короточасні незначні впливи на довкілля внаслідок шуму під час роботи будівельної техніки і автотранспорту. Проте вплив від зазначених робіт є типовий будівельний шум, короточасним та незначним і не створить наднормативного впливу на довкілля.

щодо технічної альтернативи 2.

аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Друга категорія

14 Розширення та зміни Розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об'єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, для планованої діяльності в рамках проекту «ПРАТ «ЦГЗК». Шахта «Гігант-Глибока». Нове будівництво трубопроводу шахтних вод від ствола «Перемога» у хвостосховище ПРАТ «ЦГЗК» за адресою: м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область» передбачається відповідно вимогам Закону «Про оцінку впливу на довкілля» (ст. 6) та Постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати

частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

#### 14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

#### Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

#### Дозвіл на виконання будівельних робіт

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Органи державного архітектурно-будівельного контролю

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, OVD@merp.gov.ua, 044) 206-31-40, (044) 206-31-50, заст. директора Департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}